

К укреплению партийной работы.

По постановлению Центрального Бюро нашей партии проводится двухнедельный партийной работы по всей Белоруссии. Этот двухнедельник — наш внутри партийный субботник. Из за перегруженности работой у нас, в собственном доме, в партии, получилась кое-какая запущенность. Наши аппараты слишком слабы были для того, чтобы выполнить всю ту массу работы, которая на них ложится. Поэтому первую задачей для нее являлось укрепить наши аппараты.

Центральное Бюро крупную долю этой работы выполнило. Нужно, чтобы то же самое проделали ячейки в Мясковской организации и уездные комитеты.

Ячеек у нас много. Но проходяшь учреждение, союз или мастерскую и, как не присматриваешься, очень и очень редко видишь постоянно работающую ячейку, редко увидишь, что ячейка имеет свою библиотеку, свой стол, свое определенное место пребывания.

Это — работа по праздникам. От нее пора, давно пора перейти к постоянной работе. Ячейка везде должна занять видное место. В каждом учреждении, союзе, предприятии должна чувствоваться ее рука, и секретариат должен быть у всех на глазах, чтобы не приходилось искать, чтобы не вовлекал бы рабочих и рабочихниц, необходимо проделывать этого двухнедельного

Есть у нас целая масса рабочих и рабочихниц, которые все не могут собраться в постоянными членами партии, чтобы получить билет. Приходит на собрание ячейки, стоят в стороне и, дождавшись конца, уйдут. Они еще чуждаются партийной среды. Необходимо, чтобы они сами привели себя в порядок, чтобы они провели у себя субботник. И если нужно, пусть вся ячейка придет им на помощь.

Пусть ячейка устроит собрание и выяснит, что неправильно думают те, которые не выполняли обязанностей, которые возлагает членство партии, и платят себя хорошими коммунистами, коммунистками без имени. Они не коммунисты, ибо нет коммунистов вне партии.

Очень и очень многим товарищам следует устроить также двухнедельный субботник по отчетке своей головы от остатков мелко-буржуазной идеологии. Иногда так и avviene и те головы молодежи коммуниста. И это — удивительно. Ведь большинство из нас впрямую под мелкобуржуазным влиянием.

Ячейка и в этом деле должна прийти на помощь. Сделать эту уборку коллективной, тогда она будет успешной.

Еще остается неделя до конца нашего субботника, до 10 февраля.

Нужнооторопиться. А то выпавшей на наш дорожке из нас задачи не выполняли.

В. Кирин.

ководителей ответственными работниками, 4) решительный переход к улучшению быта красноармейцев, 5) сокращение штатов штабов, учреждений и ведомств, 6) обратить внимание на хозяйственное и профессионально-техническое воспитание красноармейцев и, наконец, 7) сведения к минимуму бросающиеся в глаза различия между комсоставом, комсобраниями с одной стороны и красноармейскими массами — с другой.

4) Милиционная система армии (всеобщ) в большой степени нуждается в преобразовании. Всеобщ должен отказаться от неспециальных задач (гражданско-спортивное дело и т. д.) и всецело отдаться своей главной цели: поголовное обучение трудящихся военному делу, при этом, всеобщ должен быть действительно вовлечен в круг влияния в партии, усилен техническими руководителями и военно-техническими силами. Всеобщ повинен должен стать пополнением красной армии и строить ее таким образом, чтобы предстоящий рано или поздно переход к милиционной системе был осуществлен безболезненно и на базе крошечной базы всего построения.

Ц. В. К. П. Б. предлагает всем ком'я-компартам эти тезисы обсудить на своих собраниях.

Ц. В. К. П. (б.) Белоруссии.

На парт'езде будет тов. Муранов.

В № 27 от 3 февраля, в отделе "В Партии" было напечатано: тов. Муранов будет на парт'езде, нужно читать: тов. Муранов и т. д.

В партшколе.

Доводится до сведения всех написавшихся в вечернюю партшколу при Ц. В. К. П. Б., что зачеты начинаются в понедельник, 7-го февраля. Лекции по понедельникам, средам и пятницам от 7 часов вечера в зале Маркса.

Расширение лекций 7 февраля — Почему может жить и развиваться человеческое общество — лектор Кисеев.

9 февраля — Различные виды хозяйственной организации человеческого общества — лектор Оршанский.

11 февраля — Организация Коммунистической Революции и ее развитие — лектор Карапкин.

14 февраля — История и приемы борьбы с контр-революцией — лектор Дубровский.

16 февраля — Путь к Коммунизму — лектор Оршанский.

18 февраля — Коммунистическое общество — лектор Карапкин.